



朝鲜再启核试验

据新华社平壤1月24日电 据朝中社报道,朝鲜国防委员会24日发表声明,谴责联合国安理会涉朝决议,称将进行更高水平的核试验,为保护国家自主权展开“全面对决战”。

国防委员会声明强烈谴责联合国安理会的涉朝决议,并宣称,“为守护国家的国防和安全,朝鲜将在反美对决战的新斗争中,不掩饰继续发射各种卫星和运载火箭,进行更高水平的核试验的意图,以瞄准宿敌美国。”

声明还说,鉴于联合国安理会失去了其公正性和平等性,六方会谈和“9·19”共同声明“不再存在”。以后即使会有为保障朝鲜半岛和地区和平稳定的对话,也不会有讨论朝鲜半岛无核化的对话。声明说:“现在不是需要朝鲜半岛无核化,而是需要集中力量实现美国等大国无核化。”

联合国安理会23日一致通过关于朝鲜成功发射“光明星3号”卫星问题的第2087号决议,要求朝鲜遵守安理会有关决议规定,不得再使用弹道导弹技术进行发射。决议同时重申,希望寻求以和平、外交和政治方式解决有关问题,呼吁重启六方会谈。

朝鲜外务省23日发表声明称,在美国的敌视政策丝毫不变的前提下,可以得出“在世界实现无核化前,朝鲜半岛的无核化也是不可能实现的”最终结论。声明称,朝鲜将从质和量上强化自卫性军事力量,采取包括核遏制力在内的任何物理性对应措施,以应对美国日益露骨的制裁压迫。

2012年12月12日,朝鲜用“银河3号”运载火箭将第二颗“光明星3号”卫星成功送入轨道。

朝鲜正计划第三次核试验

声称六方会谈不再存在



背景资料

朝鲜两次核试验

第一次: 2006年10月9日

朝鲜当天宣布,成功进行了一次地下核试验。美联社提供的朝鲜政府关于成功进行核试验声明称,此次核试验是在科学考虑、仔细计算后进行的,目前已经证实试验过程中没有诸如放射性物质泄漏等危险的发生。同年10月,联合国安理会一致通过关于朝鲜核试验问题的第1718号决议,对朝鲜核试验表示谴责,要求朝方放弃核武器和核计划。

第二次: 2009年5月25日

当天,朝中社发表新闻公报说,朝鲜当天再次“成功地进行了地下核试验”。公报说,这次核试验是“应科技人员的要求”进行的,也是“千方百计加强自卫的核遏制力的一项措施”。公报说,这次核试验在爆炸力和操纵技术方面有了新的提高,进一步加强了核武器的威力,解决了不断发展核技术的科技问题。公报表示,朝鲜的核试验“将对保卫国家民族自主权,保证朝鲜半岛及周边地区和平稳定做出贡献”。

联合国安理会于当年6月12日通过1874号决议,要求朝鲜停止核试验或弹道导弹技术发射,冻结相关组织和个人资产,对朝鲜禁运武器及相关材料。

此外,朝鲜曾于1998年、2009年、2012年4月和2012年12月12日四次发射火箭,朝鲜方面称使用火箭发射“光明星”卫星,美韩日等国则认为是弹道导弹。联合国安理会也多次发布主席声明,谴责朝鲜的发射行为。(中新)

中荷“金生无忧” 打造完美养老

在刚刚过去的一年中,随着人保推出的“返老还童”引发的社会热议,养老金话题被提到一个新的高度。据悉,目前的多项养老产品,如中荷人推出的“金生无忧”养老产品,能够带动白领人士积极应对通货膨胀,降低投资风险。

“金生无忧”年金保险(分红型)B款可以为白领人士提供一个最优化的养老保障方案:该产品在提供长达20年养老保障的同时可以满足人们投资理财的需求。作为一款养老产品,“金生无忧”年金保险(分红型)B款20年的保证领取年期保证了合理的投入产出,通过“年金月领”的方式有效补充社保。同时为了应对通货膨胀,该产品设计了保额递增和保单分红的理财功能,可以实现养老金领取水平的逐年递增,让各位退休人士从容应对通胀,享受有品质的晚年生活。

钱途漫步

2012年度,国内货币基金的规模从2045.95亿元一跃升至5799.4亿元,基本实现了翻倍成果,可见股市低迷的时候,货币基金往往是避险首选。在一般投资者的印象中,货币基金是绝对没有风险的。大多数情况下确实如此,但货币基金并没有承诺保本。当出现极端情况时,如货币基金市场突然面临大额赎回,本来能够持有到期的条件只能在申购情况下大量抛售,可能导致净值跌破一元。

美国历史上最悠久的货币基金——主要持仓基金美国2008年雷曼兄弟倒台影响而致破元,从而引发了恐慌性赎回,使得美国财政部不得不出面救助,这波及到了中投公司。中投公司投资于上述主要持仓基金的规模高达54亿美元,雷曼事件发生后,中投在该基金宣布持仓前定出全仓赎回指令并使得该基金本息的书

货币基金一定保本吗?

确认,但由于美国证监会允许该基金暂时冻结清算程序,中投的资金也随之被冻结,一时引发舆论强烈关注。后来中投公司通过外部筹资与美国证监会交易委员会进行了交涉,最后历经两年时间,主要持仓基金分7次向中投返还全部资金以及部分利息,使得中投的教育基金并未发生亏损。

虽然美联储推出了救助计划,向货币基金共同基金提供了5400亿美元贷款,但设定诸多限制,并不是所有货币基金都有资格参加,而且基金本身先要支付一定费用。举例来说,要想参与救助计划就得政府担保,2008年9月19日每股净资产价值为0.9975美元或以上的货币基金产品,须向财政部支付相当于每股1个基点的费用;净资产介于0.995-0.9975美元之间的基金,须支付相当于1.5个基点的费用;而当日净资产低于

0.995美元的基金则不符合计划要求。

货币基金出现风险的事情其实在国内也发生过,而且是大面积的发生,就是2005年的时候,只不过当时各家基金管理公司都用自有资金填上了窟窿,保证了货币基金面值不跌破,为此有几家公司甚至赔进去1个多亿。

如此看来,货币基金虽然风险较低,但确实没有“保本”一说,而政府是否会在整个市场发生危机时介入进行救助也因人而异,并且对此争议很大。一般情况下投资者把货币基金作为无风险投资是没有问题的,但要清楚这并不是绝对的,尤其是在特殊时期。(兴业全球基金 甘雨)



财经快讯

人民币对美元汇率 中间价下跌21个基点

新华社上海1月24日电(记者 王稼桥)来自中国外汇交易中心的最新数据透露,1月24日人民币对美元汇率中间价报6.2783,较前一交易日下跌21个基点。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,2013年1月24日银行间外汇市场人民币汇率中间价为:1美元对人民币6.2783元,1欧元对人民币8.3627元,100日元对人民币7.0898元,1港币对人民币0.80978元,1英镑对人民币9.9948元,1澳大利亚元对人民币6.6076元,1加拿大元对人民币6.2785元,人民币1元对0.4821林吉特,人民币1元对4.8401俄罗斯卢布。前一交易日,人民币对美元汇率中间价报6.2782。

德意志银行股票通过丁将债务上限延长至5月,基本符合市场预期。此外IMF下调了2013年全球经济增长的预期,市场避险情绪升温,人民币对美元汇率中间价小幅下跌。

QDIY 演绎跨年行情 工银全球赢在起跑线

2012年QDIY基金以10.55%的平均净值增长率领跑各类产品,银行系领头羊工银信谊旗下的工银中国机会全球股票基金以16.68%的净值增长率位列同类榜首。步入2013年,工银全球将继续领跑跨年行情,截至1月11日该基金以3.77%的年内净值增长率,在21只同类基金中继续领先。工银信谊旗下另一只QDIY基金工银全球精选,2012年也获得超过10%的净值增长率,今年以来以3.17%的业绩排名全球股票基金第二。

行情播报

春节将至,南方基金网上直销推出的全新投资工具“现金宝”业务,可以让“闲钱”忙起来。投资者在“现金宝”中的货币基金份额可以获得高于活期存款的收益,单日赎回手续费为零,资金T+1到账,5万以下资金更可以T+0实时赎回到账,零钱回笼。

精挑细选 个券

随着债券数量的不断增加,债券市场逐步呈现正负不同的信用风险,流动性风险,利率等因素,采用目标久期控制,期限结构配置,信用评级策略,流动性管理,相对估值配置等策略对

债券进行“择优录取”来主动投资。

上投发布“投资风向标” 投资者乐观看今年股市

上投摩根基金近日宣布,正式发布首期“上投摩根投资风向标”,并将于每个季度发布一次调查结论。该风向标旨在通过专业的调查,了解中国投资者的投资情绪、行为与风险偏好。首期调查结果显示,投资者总体投资情绪指数为121,显示对于2013年的股市预期较为乐观。

富国强回报债基 或在建仓期中受益

正在发行的富国强回报债基开

放基金是一只两年定期开放纯债产品,该基金成立后每半年“受限开放”一次,在“受限开放期”,最多净赎回10%。近日,央行启用短期流动性工具,对该基金来说,由于对流动性担忧的大幅降低,通过杠杆操作获取更高收益将更加得心应手。

国投瑞银新兴产业 成年度混基亚军

从一只默默无闻的次新基金到年度混基亚军,成立于2011年末的国投瑞银新兴产业混合基金可以说是过去一年最大黑马之一。2012年,国投瑞银新兴产业混合基金收益率达12.3%,居81只同期可比混基第二位。该基金过去一年重点布局电子、医药、节能减排等新兴产业。

首只交易型货币基金 1月28日起挂牌交易

国内首只交易型货币基金——华夏兴业现金添益定于1月28日正式挂牌上市,并同时开放日常申购赎回。据了解,华夏添益是华夏兴业基金联合上交所针对证券基金推出的重大创新,于2012年12月27日成立并进行了份额折算,折算后基金份额净值为1元,折算后基金份额净值为100元。该基金可以像股票一样通过二级市场买卖,并保留了场外货币基金申购、赎回交易方式,申购赎回通过股市的一级市场进行。只要有上海A股账户或者上交所场内基金账户的投资者都能参与申购和买卖。

南方基金“现金宝” 春节大假理财不打烊